

大家好，如果您还对50岁牙齿还能矫正过来吗不太了解，没有关系，今天就由本站为大家分享50岁牙齿还能矫正过来吗的知识，包括50岁牙齿还能矫正过来吗图片的问题都会给大家分析到，还望可以解决大家的问题，下面我们就开始吧！

本文目录

1. [50岁的人了，近视眼+老花眼，还能做激光手术吗？](#)
2. [有的人过了50岁就腰腿疼，主要什么原因？](#)
3. [你见过50岁的女生经常健身还保持着身材，让人分不清年龄的人吗？](#)
4. [我该怎么办？50多岁的人了，天天还在拼命挣钱，儿女媳妇都不听话，我是当婆婆的？](#)
5. [50岁了，负债累累，干点什么最能解决问题？](#)

50岁的人了，近视眼+老花眼，还能做激光手术吗？

您好！根据您的主诉，现在50岁，高度近视，开始出现老花视近模糊的困扰。建议您上眼科医院进行专门的检查，因为不是所有人都可以进行角膜激光手术的，一般年龄在18周岁以上，近视度数在一百至一千五百度之间，视力稳定两年以上，没有其他眼科疾病。还需要对您的眼部健康状况进行20几项精密检查，方可评估您是否达到手术标准。

这里我也给到您以下两点点方案，仅供参考：

1.如果您只是看远看近不清楚，不觉得戴镜麻烦，您可以选择配戴渐进多焦点框架眼镜，简称“渐进片”。这种镜片满足您看远、中、近不同距离的用眼需求，前期需要适应。前期在下楼梯、过马路看红绿灯和开车以及看仪表盘和后视镜的时候，需要注意适应眼位习惯和头部的转换。建议越早配越好适应，年龄越大适应能力较差，初次验配就不建议了。您目前50岁，比较符合试戴人群。

2.如果觉得戴镜麻烦，您可以考虑做激光手术。准分子、全飞秒、半飞秒、或者ICL人工晶体植入术，具体适合哪种类型的手术方案，需要到眼科门诊或者眼科专科医院进行详细的术前检查，才能进行评估。激光手术可以帮助您看远摘镜的目的，但是老花依然存在，看近还需要搭配老花镜。或者医生也会给到您一些手术方案的调整，比如主导眼帮您进行足矫，辅助眼给您适当的欠矫，余留一些度数满足您视近的需求。当然，如果符合人工晶体植入术，可以直接一步到位，选择多焦点的人工晶体，同样也可以满足您看远看近的需求。

自1983年准分子激光手术的问世，距今将近40年的发展历史，近年来随着激光手术的临床应用，手术更加安全、精准、角膜创伤更小、术后恢复更快。手术设备不

断更新技术的发展，使更多的有需求的屈光不正的患者不仅获得多元化的手术设计、良好裸眼视力、舒适生活视觉质量，而且方便了生活和工作、增加了就业机会。矫正屈光不正的范围较广，受众人群与以往也有变化。

以往进行角膜屈光手术的患者最担心的是手术能否达到预期矫正和手术安全问题。现在更关心术式的选择、视觉质量，特别是夜间视力、近距离阅读以及一旦再出现近视是否可以再次激光手术的问题。尽管手术越来越安全，但其弊端也就是激光导致的角膜自身形态改变是不可逆的。往往也存在一些像角膜变薄、曲率降低，像差增加，角膜混浊，早期视觉量差，夜间或者暗处视力差，近距离阅读困难，干眼等为主要并发症。

无论是哪种方式，都可以解决您的困扰，这里给到您的建议根据您自身情况权衡利弊，选择适合自己的科学健康方式。如还有不明白的地方，可以私信我[来看我]

有的人过了50岁就腰腿疼，主要原因？

这个问题我来回答，我是67年的，53岁。这两年我腰疼的很，特别是今年春天，有腰疼放射到腓疼到双腿疼。

去医院拍CT，说是骨头退化。给了药。吃了也没什么效果。

我敷了很多暖贴，疼痛减轻，有便秘的情况，现在腰腿不疼了，换上身疼了，

不知谁过一句话，人啊，六十岁前想用命换回一切，六十岁后用钱回生命，换回健康的身体。

我对这句话深有体会，没有好的身体，再多的山珍海味，没有牙咬不动，别人在夜中睡的正香，你却因为身上这疼那疼在床上翻来覆去睡不觉。

做为60后，我认为过了50岁就腰腿疼的原因很多，主要是劳累过度，营养不佳。长期处于劳动状态。不注意休息而导致的。

冰冻三尺非一日之寒，造成腰腿疼或者浑身疼的原因是，年轻时拼命干，结婚后家里一穷二白，孩子得扶养，还要盖房子，不干哪行。

年轻时心气大的很，什么都想要，什么都想赶上别人。现在赶上或超过了别人。可身体却没人家好。

不要太刚强，有一个好身体才最重要。

你见过50岁的女生经常健身还保持着身材，让人分不清年龄的人吗？

我以前就遇到一个，大约10年前在朋友家聚餐，朋友的朋友大约60岁左右一位先生，他说他太太在教人跳舞晚一点就到...一提到他太太，他满脸笑容，说他太太跳舞身材保持的很好等等，还说在座的各位女性基本都不能相比...那种洋洋得意的感觉，让我觉得一个老太太再怎么保养，年纪在那里摆着...顶多比同龄人年轻几岁，和我们年轻人怎能相比...但同时好奇心很强，就想看看他太太到底长什么样子？过了半个钟左右，进来一位女士看起来30左右，身体窈窕，气质优雅，还有那种让人看了就很舒服的感觉.....正诧异是谁带来的朋友...结果那位老先生兴奋的冲过去，向大家介绍这是他太太...我们内心的小恶魔在作祟，估计是二婚娶的娇太太吧.....老先生很是得意的让大家猜他太太的年纪，大家的意见和我差不多，认为最多不超过38岁，老先生更得意了，说他太太已经54岁了。为了打消我们疑虑，不礼貌的查看了她的身份证...果真...羡慕+不可思议.....无论多大年纪，一直保持的自律+身材管理，才是最大的财富...

我该怎么办？50多岁的人了，天天还在拼命挣钱，儿女媳妇都不听话，我是当婆婆的？

50多岁还能挣钱，与年轻人抢饭吃，说明你还有竞争力，生存能力，我觉得你很棒，不用感到伤心，替自己难过。

有多少人想追求独立，宁愿自己辛苦也不想看他人脸色，即使不被善待，也会有自己的谋生能力，在这个残酷的社会中，何其可贵。

五十知天命，儿女们都各自有家庭，有自己的责任需要去守护，而你不用依靠他们，不给他们添累赘，知道自己需要的是什么，并为之奋斗，这种生活状态难道不好吗？

尤其是作为婆婆，你若停下，过着带孩子，吃喝等死状态，媳妇未必会接受。如若婆媳不和，子女不孝，你现在就是在给自己挣保障，挣晚年，挣安全。

儿孙自有儿孙福，不用去管他们听不听话，他们有自己的生活方式，而你只要放开思想，做好自己的责任即可，你操心，痛苦也是改变不了的。

所以，不用迷茫，踌躇，继续努力，天道酬勤，你终会一天感谢现在还在拼命的自己，这也将会成为你美好的回忆。

50岁了，负债累累，干点什么最能解决问题？

首先，对于职场来讲，50岁的年龄确实属于高龄，属于再就业比较困难的年龄，当然如果说你有丰富的经验其实年龄对有能力的人来讲并不是问题，我的一位亲戚是一位医生，70多岁了，在一家私立医院上班，除了工资之外，另外还有份收入。如果你有能力，往往年龄我不能约束你，有时候反而是你的优势，说明你有经验，有丰富的阅历，反而好挣钱。比如说律师或者是注册会计师等等，这些高知识的人才反而好就业，既然能就业，那么他还债就相对要容易一些。当然，如果说你自身年龄偏大，又没有一技之长，这样的话就业渠道就窄了很多，当然我们也不能放弃，只要有一线机会，就要努力工作，找合适的工作，努力还债，相信生活会好起来的。

关于50岁牙齿还能矫正过来吗，50岁牙齿还能矫正过来吗图片的介绍到此结束，希望对大家有所帮助。